

О подготовке городских школ к новому учебному году

Школы Котовска работают в очном режиме, но с соблюдением всех требований Роспотребнадзора.

Сохранение здоровья детей и нераспространение инфекции внутри детских коллективов — одна из главнейших задач. В новом учебном году за парты сядут около 285 первоклассников и 104 одиннадцатиклассников.

Школы успешно прошли приёмку перед началом учебного года. Эксперты проверили соблюдение требований по пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, а также выполнение требований санитарного законодательства.

1 сентября 2020 года Торжественная линейка пройдет для 1 и 11 классов. При этом важным станет выполнение целого ряда требований: соблюдение дистанции между учениками, уменьшение продолжительности линейки. Обращаемся ко всем родителям с убедительной просьбой: во время линейки просим использовать средства индивидуальной защиты!

Во 2-9 классах и 10-ых праздник «День знаний» пройдёт в кабинетах. Первым уроком в новом учебном году станет «Урок мужества», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Все ученики младших классов без исключения будут обеспечены бесплатным горячим питанием. Тел.горячей линии: 8 800 200 34 11. В столовой МБОУ «СОШ» проведен косметический ремонт, закуплена посуда, вставлены новые окна. Разработано меню. Стоит отметить, что в столовой будут соблюдаться рекомендации Роспотребнадзора: работники пищеблоков должны находиться в средствах защиты, при входе в столовую детям проведут дезинфекцию рук, в перерывах между приёмом пищи помещение проветривают, а воздух обеззараживают с помощью рециркуляторов. За организацией питания и за соблюдением мер безопасности в школе проследят сами родители, организован родительский контроль.

К новому учебному году в МБОУ «СОШ №3 с УИОП» отремонтированы:

- 7 учебных кабинетов;
- заменены в классных кабинетах 27 оконных рам на пластиковые;
- произведен ремонт в туалетных комнатах с установкой новых унитазов и заменой коммуникаций;
- отремонтированы душевые помещения в спортзалах 2-го корпуса;
- заменено освещение в спортзалах 2-го корпуса;
- отремонтирован и реконструирован пищеблок 2-го корпуса;
- отремонтирована система ХВС с заменой труб на полипропиленовые в 1-м корпусе;
- проведено техническое обслуживание и ремонт автотранспорта школы;
- установлена пожарная сигнализация в подвальных помещениях обеих корпусов и в актовом зале 2-го корпуса .

Меры безопасности с учётом сохранения риска распространения коронавируса, принятые в школах г.Котовска:

В первую очередь - максимальное разобщение детей.

За каждым классом закреплён отдельный учебный кабинет. Занятия по физической культуре проводим на свежем воздухе, конечно, если позволяют погодные условия. В спортивном зале проведен ремонт.

Обязательным атрибутом школьной жизни с 1 сентября станет утренняя термометрия на входе в школу.

Мы просим родителей с пониманием отнестись к этим мерам. Важно, чтобы дети с признаками респираторных заболеваний не допускались в школу.

Хотим обратить внимание на то, что допуск детей к занятиям даже в случае пропуска одного учебного дня будет разрешаться только на основании медицинской справки!